

风雨兼程三十载 责任福彩赢民心

——专访德州市福彩中心主任贾学勇

福彩事业在风风雨雨中已经步入而立之年,德州福彩也从起初的步履蹒跚到如今取得年销售4.2亿元的辉煌成就,如今,德州福彩事业正蓬勃发展,不论是在销售管理上,还是在践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨上,福彩人仍然怀揣一颗虔诚、责任之心,不忘初心,奋力前行。

记者:德州福彩在您的带领下进入了一个辉煌的阶段,站在福彩发行三十周年这个里程碑上回顾这一年,德州福彩在工作上都做了哪些努力?取得了什么样的成绩?

贾主任:2017年德州福彩中心在市局的正确领导下,紧紧围绕“四个全面”战略布局,以建设“幸福民政”为落脚点,以保障和改善民生为中心任务,实打实干工作、创造性地抓发行,实现了福彩事业的稳定发展。一方面我们不断加强队伍建设,努力提升行业形象。中心上半年在全市福彩系统开展了推进“两学一做”学习教育常态化制度化和思想、方法、作风“查摆改”等活动,提升了队伍素质。另一方面,福利彩票是一项社会福利事业,德州福彩在公益的路上一直勇挑重任,开展一系列公益活动,这些活动不仅扩大了福彩的社会影响,更使得福彩的公益形象深入人心。

记者:近年来,福彩一直提倡建设“阳光福彩、责任福彩”,请您谈一下您对“责任福彩”的理解,德州福彩是怎样彰显社会责任的?

贾主任:中国福利彩票肩负着与生俱来的责任使命,自发行以来始终致力于责任彩票建设。这是一项为百姓谋福利的事业,福彩的销量越大,意味着担当的责任也就越大。中国福利彩票一直在以下两方面诠释着“责任”一词:1、中国福利彩票发行管理中心在2016年2月获得了世界彩票协会授予的责任彩票框架2级

认证。与国际的接轨能够更好地推动和引领社会责任的发展。2、中国福利彩票发行管理中心连续3年发布社会责任报告。责任报告制度已经成为福利彩票系统与公众和媒体沟通、塑造福利彩票形象的重要方式。

德州福彩也一直努力践行着社会责任,今年3月配合中心组织媒体参加“走近双色球”活动,6月组织媒体参加“走近刮刮乐”活动,这些活动的开展充分展示了福彩的阳光和诚信,加强了与媒体的沟通,使活动人员切身感受到福利彩票将责任彩票理念、公益慈善理念贯穿于游戏产品设计、营销宣传活动、安全运行保障等彩票发行销售的各个环节。而且,每年德州福彩都会到儿童福利院、社会福利院和弱势困难群众的家中为他们送去慰问金和生活必需品,践行着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,承担着社会责任。同时,德州福彩还畅通了责任沟通渠道,通过德州福彩微信公众号、德州福彩头条号、齐鲁壹点等新媒体传播,实现了便捷化、动态化沟通。

记者:公益一直是贯穿福彩工作过程中的一条主线,也是承担社会责任的重要途径,这一年来,德州福彩在公益事业上都取得了怎样的社会效益?

贾主任:福彩公益金“取之于民,用之于民”,2016年德州福彩募集公益金近1.5亿元,在敬老院建设、孤残儿童救助、残疾人保障事业、贫困大学生助学等方面做出了巨大贡献,取得了良好的社会影响力;同时,在资助社会福利项目,救助社会弱势群体,提供社会就业岗位等方面也取得了实效。今年德州福彩还将继续保持以“公益树丰碑”的良好传统,使其成为广大社会公众积极参与慈善公益的娱乐平台,为推动社会福利、社会救助和其

他社会公益事业的发展,保障困难群众基本权益,构建社会主义和谐社会作出重要贡献。

记者:现如今,许多人已经将购彩作为自己生活的一部分,彩票已经成为一种文化融入人们的生活习惯中,请您谈一下福彩文化在向人们传递着什么?

贾主任:福彩的文化内涵是公益、慈善、健康、快乐、创新。公益,是福利彩票的基本属性。慈善,是福利彩票的核心价值。健康,是福利彩票的本质要求。快乐,是福利彩票产生的心理体验和精神享受。创新,是福利彩票发展的不竭动力。文化的形式可以是多种多样的,近几年,德州福彩结合本市的实际开展了一些丰富多彩的福彩文化活动,通过这些活动体现了福彩的慈善理念与中奖乐趣,展现群众与福彩之间的美好情结,表达群众的心声,让福彩走进城市社区、走进乡村百姓、走进千家万户,提高福彩文化软实力,传递给人们一种积极向上的乐观心态。

记者:今年是福彩发行三十周年,那么针对为德州福彩发展做出巨大贡献的彩票投注站业主和广大彩友,德州福彩中心开展了哪些回馈活动?

贾主任:为了回馈广大彩友的支持和厚爱,德州福彩配合省中心开展了“山东福彩3D游戏奖上奖”、“双色球超级奖上奖”、“群英会游戏3000万元派奖”、“福彩刮刮乐 天天送汽车”等回馈活动。自主开展了多次群英会和双色球的促销活动,刮刮乐大卖场,还有“好运123,送清凉夏日”等趣味性活动。

记者:最后,请您展望一下德州福彩未来的发展,和您想对广大读者和彩友说的话。

贾主任:近年来,在社会各界的关心和支持下,德州市福利彩票的发行工作取得了长足发展。已经步入而立之年的德州福彩未来将会募集更多的公益金,造福社会,用实际行动恪守“阳光福彩,责任福彩”的承诺。

最后,希望广大彩友继续支持中国福利事业,支持德州福彩,奉献爱心,同时理性购彩,健康玩彩。

(本报记者 田萌)

